



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Projekt: „Zlepšování procesů a zvyšování přívětivosti úřadu ve městě Suchdol nad Lužnicí“

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK VEŘEJNÉ ZAKÁZKY MALÉHO ROZSAHU ČÁST 4 – WEBOVÉ STRÁNKY MĚSTA

Zlepšování procesů a zvyšování přívětivosti úřadu ve městě Suchdol nad Lužnicí

1. Údaje o zadavateli:

Zadavatel: Město Suchdol nad Lužnicí
Sídlo: nám. T. G. Masaryka 9, 378 06 Suchdol nad Lužnicí
Zastoupený: Lubošem Hešíkem, starostou
IČO: 002 47 561
Kontaktní osoby: Mgr. Michal Kouba, Mgr. Petr Vrchota
Telefon, e-mail: +420 724 379 252, mkouba@meu.suchdol.cz
+420 724 378 942, tajemnik@meu.suchdol.cz
Profil zadavatele: <https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/00247561>

2. Údaje o pověřené osobě:

Pověřená osoba: RECTE.CZ, s.r.o.
Sídlo: Nádražní 612/36, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava
IČO: 619 72 690
Kontakt: Jana Kobělušová, recte@recte.cz, +420 734 260 410

Zadavatel citovaný výše zastoupený Lubošem Hešíkem, starostou se rozhodl vyhlásit podle zásad definovaných v § 6 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) veřejnou zakázku malého rozsahu označenou **Zlepšování procesů a zvyšování přívětivosti úřadu ve městě Suchdol nad Lužnicí**.

V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatele elektronickou žádost o vysvětlení obsahu zadávacích podmínek předmětné veřejné zakázky malého rozsahu, na kterou odpovídá takto:

Žádost (1) o vysvětlení zadávacích podmínek k části 4 předmětu plnění – Webové stránky města

Dotaz tazatele č. 1:

Jde-li o platbu rezervací "rezervační systém sedadel na kulturní a společenské akce včetně plateb platební kartou", má již město zajištěnou vlastní platební bránu či ji zajišťuje dodavatel webových stránek?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nemá zajištěnou platební bránu. I z důvodu šetření finančních prostředků města může dodavatel toto řešit například i na základě rezervačního e-mailu, který by obsahoval QR kód na základě kterého by se provedla vlastní platba.

Registrační číslo projektu: CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_109/0016909

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN Z PROSTŘEDKŮ EVROPSKÉ UNIE, EVROPSKÝM SOCIÁLNÍM FONDEM PROSTŘEDNICTVÍM OPERAČNÍHO PROGRAMU ZAMĚSTNANOST A ROZPOČTEM MĚSTA SUCHDOL NAD LUŽNICÍ

Dotaz tazatele č. 2:

Jak je myšlen "základní mapový portál". Co si pod tímto požadavkem máme přesněji představit? Či bude dodavatel mapový portál tvořit (pokud ano v jakém rozsahu) nebo je myšleno např. propojení se stávající službou GObec?

Odpověď zadavatele:

Ano, dodavatel musí dodat mapový portál. Základní mapový portál by měl obsahovat minimálně tyto části:

- Katastrální mapa
- Topografická mapa
- Ortofotompa
- Základní mapa ČR
- Historické mapy
- Názvy ulic
- Čísla popisná, evidenční a orientační
- Záplavové území
- Správní hranice – obcí, okresů a hranice katastrálních území
- Mapy bývalého pozemkového katastru
- Turistická mapa – obdoba klasické papírové turistické mapy
- Turistika – turistické trasy Klubu českých turistů, cyklotrasy, zimní lyžařské trasy a sjezdovky.

Dotaz tazatele č. 3:

"Online" redakční systém je přeškrtnut. Souhlasí?

Odpověď zadavatele:

Ano, souhlasí přeškrtnuté slovo „Online“, nebylo omylem vypuštěno.

Dotaz tazatele č. 4:

Pokud jde o technický parametr "Skruté dokumenty, zaheslované složky", je tím myšleno, že některé vybrané dokumenty budou přístupné jen na základě přihlášení do systému?

Odpověď zadavatele:

Měli by být přístupné pouze pro editory s nastaveným přístupovým oprávněním, nikoliv pro všechny přihlášené do systému.

Dotaz tazatele č. 5:

Ještě máme dotaz ke smlouvě o dílo - příloha č. 8 "obchodní podmínky"

* místo pro doplnění ve smlouvě o dílo nutno vyplít **např. KA4, napsat celý název zakázky s částí (viz obr. níže) nebo napsat části 4?**

Zhotovitel **DOPLNÍ DODAVATEL, KTERÝ PŘEDKLÁDÁ SVOU NABÍDKU NA ČÁSTI 1, 3 NEBO 4 PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY KA4**

Zlepšování procesů a zvyšování přívětivosti úřadu ve městě Suchdol na Lužnicí. Klíčová aktivita číslo 4 - Webová stránka města. se v souladu s touto smlouvou zavazuje poskytovat objednateli technickou podporu za siednanou výši za rok [] (slov) bez DPH.

Odpověď zadavatele:

Ustanovení v čl. IV, odst. 4.1 smlouvy o dílo, druhý odstavec se týká technické podpory a vztahuje se pouze pro části 1, 3 nebo 4 předmětu veřejné zakázky. Podbarveným textem chtěl zadavatel pouze na tuto skutečnost poukázat. Pokud dodavatelé budou předkládat svou nabídku na část 1, 3 nebo 4 musí

v tomto odstavci vyplnit pouze nabídkovou cenu za technickou podporu za rok. Není potřeba do textu uvádět název zakázky nebo její část. Označení zakázky a její části bude vyplývat z čl. III, odst. 3.1 smlouvy o dílo.

V Ostravě dne: 6. 1. 2022

Jana Kobělušová

osoba oprávněná jednat jménem zadavatele

*zveřejněno na portále www.esfcr.cz
zveřejněno na profilu zadavatele dne 6. 1. 2022*